

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



Ο ΤΣΙΠΡΑΣ ΤΑ ΠΗΡΕ ΣΤΟ ΚΡΑΝΙΟ ΚΑΙ Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΛΗΡΩΣΕ ΤΗ ΝΥΦΗ

- Θεσμική χυδαιότητα είναι οι μίζες της Siemens

- Θεσμική χυδαιότητα είναι να ξεπλένεις τη Χρυσή Αυγή

Ο ΣΥΡΙΖΑ και ο πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας, δεν έχουν πολλούς φίλους στην παροικία μας, που συνδέεται περισσότερο με τον παλατιοκομματισμό, τη Νέα Δημοκρατία, το ΠΑΣΟΚ και το ΚΚΕ. Οι πολιτικοποιημένοι συμπάροικοι έχουν δημιουργήσει στενές σχέσεις με αυτά τα κόμματα που έχουν και παραρτήματα στο Σίδνεϊ, ενώ ο ΣΥΡΙΖΑ εμφανίστηκε από το πουθενά και το 4% στις δημοσκοπήσεις έγινε 36% στις εκλογές τον Ιανουάριο 2015. Η ξαφνική άνοδος του ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και της Χρυσής Αυγής, δεν σημαίνει ότι το 36% των Ελλήνων ασπάστηκαν τον κομμουνισμό, ούτε πως το 6% έγιναν φασίστες όταν ψήφισαν Χρυσή Αυγή. Απλά ο ελληνικός λαός τιμώρησε βάνουσα το ΠΑΣΟΚ και λιγότερο τη Νέα Δημοκρατία που έφεραν τα μνημόνια και την μιζέρια στην πατρίδα μας. Ούτε εγώ έγινα κομμουνιστής ή φασίστας, όμως αν ψήφιζα στην Ελλάδα θα τιμωρούσα σκληρά με την ψήφο μου το ΠΑΣΟΚ που με πρόδωσε όταν ο Βενιζέλος το έκανε δεκανίκι του Σαμαρά.

Σήμερα, είτε μάς αρέσει, είτε όχι, ο ΣΥΡΙΖΑ είναι κυβέρνηση και ο Τσίπρας πρωθυπουργός με την ψήφο του λαού και έχει δικαίωμα να κυβερνήσει όσο έχει την πλειοψηφία στη Βουλή. Όμως, ακούω σημεία και τέρατα, fake news τα χαρακτηρίζει ο Ντόναλντ Τραμπ, εναντίον της κυβέρνησης και του πρωθυπουργού, για τα μεγάλα λάθη που έκανε και προπαντός αυτά που... δεν έκανε.

Στη συζήτηση για την οικονομία που ζήτησε ο Κυριάκος Μητσοτάκης στη Βουλή την Δευτέρα που πέρασε, ο Αλέξης Τσίπρας τα πήρε στο κρανίο απαντώντας στα fake news και ο Μητσοτά-

κης πλήρωσε τη νύφη γιατί δεν διαθέτει την ευφυΐα του πατέρα του και λέει πολλά χαζά.

«Θα είστε ο πρώτος που θα πανηγυρίζει επειδή θα νικά στις δημοσκοπήσεις, αλλά και ο πρώτος που θα καταλάβει ότι δεν ψηφίζουν οι δημοσκόποι που σας περιτριγυρίζουν», υπογράμμισε στη Βουλή ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας απευθυνόμενος στον πρόεδρο της ΝΔ Κυριάκο Μητσοτάκη.

«Ο λαός θα συγκρίνει τα πεπραγμένα σας με τα πεπραγμένα μας, τις προτάσεις μας και τις προτάσεις σας», τόνισε, ενώ αποκάλυψε ότι χάρις στους χειρισμούς της κυβέρνησης 3,7 δις ευρώ δηλώθηκαν με την διαδικασία των αδήλων εισοδημάτων.

«Στο κοινωνικό πεδίο θα κριθεί η αποτίμηση της περιόδου. Στην ανεργία, στις πληγές που θα καταφέρουμε να κλείσουν και στο αν θα καταφέρουμε να βγάλουμε τη χώρα από την κρίση», επεσήμανε.

Ο πρωθυπουργός απάντησε στην αναφορά Μητσοτάκη για «θεσμική χυδαιότητα» της κυβέρνησης.

«Δεν ήσαστε τρολ στα social media είσαστε αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Περιμένα να έχετε να πείτε κάτι ουσιαστικό, αλλά έχετε ένδεια επιχειρημάτων για την οικονομία», τόνισε και πρόσθεσε: «Μιλήσατε για θεσμική χυδαιότητα της κυβέρνησης. Δεν είναι θεσμική χυδαιότητα όταν κάποιος κάνει κριτική ακόμη και σε σεβαστές αποφάσεις της Δικαιοσύνης. Θεσμική χυδαιότητα είναι να μιλάτε για φοροδιαφυγή και λίστες που τις είχατε στα συρτάρια σας προσφέροντας ασυλία στους μεγαλοσχήμονες, τα θαλασσοδάνεια, οι μίζες της SIEMENS που κατέληγαν στα ταμεία των κομμάτων σας,

να χαρίζεις το Ντυνάν σε ιδιώτες, αλλά πριν το πουλήσεις να φροντίζεις να νοσηλεύονται δωρεάν τα μέλη της οικογένειάς σου, ή να «εργάζονται» ως εργομισθοί μέλη της οικογένειάς σου, να φροντίζεις να παίρνεις προσωπικά ή επιχειρηματικά δάνεια δανεικά και αγύριστα, και να λες, όπως κάνατε εσείς στο Politico, ότι για την τρομοκρατία φταίει μόνο η αριστερά». Θεσμική χυδαιότητα είναι να μετατρέπεις το κόμμα σου σε υπηρέτη επιχειρηματικών συμφερόντων. Θεσμική χυδαιότητα είναι να ξεπλένεις τη Χ.Α. σε συνέντευξή σου στο politico λέγοντας ότι η βία προέρχεται μόνο από την άκρα Αριστερά. Αναφερόμενος στην καταπολέμηση της φοροδιαφυγής ο Αλ. Τσίπρας σημείωσε προς την ΝΔ ότι «από την χαρά που σας έπιασε μετά την απόφαση του ΣτΕ καταλαβαίνω ότι μάλλον είσαστε με αυτούς που θέλουν να αποφύγουν να πληρώσουν». Ανακοίνωσε ακόμη ότι τα βεβαιωθέντα πρόστιμα

-στο λαθρεμπόριο καυσίμων και καπνικών: από 1-1-2015 είναι 711 εκατ. (την προηγούμενη περίοδο ήταν περίπου 150 εκατ.).

-στη λίστα Λαγκάρντ: από 26

εκατ. της περιόδου Σαμαρά πή-

γαν στα 267 εκατ. -στη λίστα Μπόργιανς: έφτασαν τα 12.710.000 ευρώ.

-από την εθελούσια αποκάλυψη αδήλων εισοδημάτων: καταφέραμε με τους χειρισμούς μας να δηλωθούν 3,7 δις.

«Περιμένουμε να μας στηρίξετε για να τα εισπράξουμε και όχι να χαιρέστε που ενδεχομένως να υπάρξει μία μικρή θεσμική καθυστέρηση - διότι το καλό το παλικάρι ξέρει και άλλο μονοπάτι», είπε χαρακτηριστικά ο Αλ. Τσίπρας.

Ο πρωθυπουργός απάντησε στην κριτική της ΝΔ ότι η κυβέρνηση πητήθηκε στο Eurogroup. «Είπατε για 5-0 και μας τρελάνατε στα αυτογκόλ. Αφού δεν πήραμε τίποτα και φάγαμε πέντε γκολ, γιατί οι αποδόσεις των ελληνικών ομολόγων καταγράφουν ιστορικό χαμηλό από το 2009; Γιατί οι οίκοι αξιολόγησης αναβαθμίζουν τη χώρα;» ρώτησε.

Ακόμη ο Αλ. Τσίπρας χαρακτήρισε ως «συγκρίσεις τύπου μπακαλόγατου του Ζήκου» τους οικονομικούς υπολογισμούς της ΝΔ. «Με βάση τις δικές σας μπακαλίστικες λογικές εσείς χάσατε 16 δις το 2012, το 2013 χάσατε 31 δις και το 2014 35. Σύνολο 82 δις», επεσήμανε ο πρωθυπουργός.

Η Πολίν Χάνσον

Τα πήρα κι' εγώ στο κρανίο όταν το Κανάλι 9 χάρισε ένα ημίωρο στην Πολίν Χάνσον για να διαφημίσει τον αλτρουισμό της όταν πήγε να βοηθήσει με την πείρα της ένα μαγαζί fish n' chips.

Ενώ το Λίμπεραλ Πάρτι ταρακουνιέται συθέμελα από την μονομαχία Αμποτ - Τέρνμπουλ, τα ΜΜΕ συνεχίζουν να προβάλλουν την Πολίν σαν να πρόκειται για μια νέα θάτσερ ή έστω μια Λεπέν.

Η καυμένηούλα Πολίν, απλά εκφράζει τον χαμηλότερο παρονομαστή της πολιτικής, τον άκρατο εθνικισμό και ρατσισμό, για να ελκύσει τους αφελείς ψηφοφόρους που πιστεύουν τις κάθε λογής βλακειές που ακούν.

Η Πολίν κάνει τη δουλειά της, αλλά εγώ θα ήθελα να μάθω γιατί την προωθεί το κατεστημένο...